
Житель Сосновоборска признан виновным в сексуальном насилии в отношении малолетнего мальчика

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 22-летнему жителю Сосновоборска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.5 ст. 132 РФ (совершение насильственных действий сексуального характера лицом, имеющим судимость за аналогичное преступление).

Следствием и судом установлено, что 20 октября 2017 года обвиняемый совершил сексуальное насилие в отношении 9-летнего мальчика, пришедшего к нему в гости.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

10 Января 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1288075>